



Pro Rekreatione

Közhasznú Nonprofit Kft.

Tisztelt Bérlők!

A 2020. április 30-i Magyar Közlöny 96. számában megjelent a sportrendezvényekkel és sportedzésekkel kapcsolatos intézkedésekről szóló 170/2020. (IV.30.) Kormányrendelet. Ezzel összhangban a Pro Rekreatione Közhasznú Nonprofit Kft. / Velencei-tavi Vízi sportiskola a telephelyei és a vízi sportélet fokozatos és óvatos újraindítása mellett döntött. Az, hogy a Kormány az enyhítések mellett döntött nem azt jelenti, hogy elmúlt a veszélyhelyzet, hanem azt, hogy a felelősségünk jóval nagyobb lett egymásért!

A Bríz Étterem és a strand májusban még biztosan zárva tart, azt látogatni tilos!

A telephelyekre vonatkozó általános szabályok:

- A telephelyekre gépjárművel, kerékpárral érkezzenek, kerülve a tömegközlekedési eszközök használatát.
- Csak az tartózkodhat a telephelyeken, akinek mindenképpen szükséges (barátok, rokonok, kísérők nem). Minden körülmények között ügyeljünk arra, hogy a szükséges tér (minimum 2 méter) minden esetben meglegyen a sportolók között.
- A telephelyekre érkezéskor azonnal, valamint minden, eddig is magától értetődő helyzetben (pl. mosdó használat után, étkezés előtt, tüsszentés után) mindenki alaposan mosson kezet szappannal.
- A telephelyeken a közösségi helyiségeket (pihenők, hálók, konditerem, zuhanyzók, öltözők) használni nem lehet. Kérjük, hogy otthonról edző felszerelésben érkezzen, vagy a kocsiban öltözzön át az edzéshez.
- A telephelyeken mellékhelyiséget minden esetben tudunk biztosítani a kijelölt helyeken. Ezeket a többek által használt helyiségeket és a sokak által megérintett és használt tárgyakat (pl. kilincsek, asztal, székek, toll, WC, csapok stb.) rendszeresen, naponta többször vírusölő hatású felületfertőtlenítő szerrel tisztítjuk.
- Az eddig is természetes szabály most még nagyobb jelentőséggel bír: lázas, hőemelkedéses, köhögő, náthás, nehézlégzést tapasztaló, egyéb egészségügyi panasszal (fejfájás, hasmenés stb.) rendelkező sporttárs az edzés helyszínét nem látogathatja, maradjon otthon, szükség esetén háziorvosát keresse fel telefonon. Amennyiben bármilyen egészségügyi kockázat merül fel egy vendégünknel a személyzet jogosult őt azonnali hatállyal a sporttevékenységtől eltiltani.
- A telephelyeken a Velencei-tó komplex partfal felújítási beruházás miatt jelenleg építkezések zajlanak. Az elzárt munkaterületekre belépni szigorúan tilos.

Az agárdi I. kikötő látogatása a Velencei-tó komplex partfal felújítási beruházás miatt a továbbiakban is csak korlátozottan lehetséges, a kikötőben jelenleg építkezések zajlanak. Belépés a hajó javítása, karbantartása céljából lehetséges, a hajók vízre tételét jelenleg még nem tudjuk biztosítani. Az elzárt munkaterületekre belépni szigorúan tilos.

2484 Gárdony, Tópart utca 17.

Telefonszám: (+22) 870-960

www.prorecreatione.hu



Pro Rekreatiöne

Közhasznú Nonprofit Kft.

Az agárdi II. kikötő látogatása 2020. május 16-tól engedélyezett az alábbi feltételek szerint:

- A telephelyen A Sirály SC és az Alba Regia SC épületei kivételével a közösségi helyiségeket (pihenők, hálók, konditerem, zuhanyzók, öltözők) használni nem lehet. Kérjük, hogy otthonról edző felszerelésben érkezzen, vagy a gépjárművében öltözzön át a sportoláshoz.

A vírus terjedésének megelőzése érdekében az agárdi telephelyet zónákra osztottuk fel, mindenki kizárólag számára kijelölt zóna területén belül tartózkodhat. Amennyiben ezen szabályt bárki megszegi, az a telephelyről való kitiltást vonja maga után! A kikötők megközelítése kizárólag az azokhoz megjelölt bejáratokon keresztül gyalogosan lehetséges. Gépjárművel behajtani nem lehet.

A sukorói telephely látogatása 2020. május 11-től engedélyezett az alábbi feltételek szerint:

- A telephelyre gépjárművel, kerékpárral érkezzenek, kerülve a tömegközlekedési eszközök használatát.
- A sukorói Evezős pálya látogatása a Velencei-tó komplex partfalfelújítási beruházás miatt azonban a továbbiakban is csak korlátozottan lehetséges, a telephelyen jelenleg építkezések zajlanak. Az elzárt munkaterületekre belépni szigorúan tilos.

A Társaság vezetése folyamatosan tájékozódik az új koronavírus járványhoz kapcsolódó teendőkről. Amint újabb információk állnak rendelkezésre, illetve bármilyen közérdeklődésre számot tartó fejlemény lesz akár a cégen belül, akár országosan folyamatos tájékoztatást nyújtunk. Amennyiben bárkinek kérdése lenne, az továbbra is felteheti az info@vvszi.hu email címen, vagy telefonon a vezetésnek.

Bízom benne, hogy együtt, felelősségteljesen újra tudjuk indítani a közös életünket.

Gárdony, 2020. május 8.



Deák Csaba
ügyvezető